13.02. 2012 Cours 15-4 : donnes jouées et commentées 172
EXERCICE 1:
S O N E | *Ql1:Bicolore cher | 1) Réponse de Normand : S est obligé de parler, ce n’est donc
IT 1P X - | ouéconomique ? pas un vrai bicolore cher, mais il n’a dit ni 2T, ni 1 SA ; il
2K* - Q2 : Combien Sud a- | n’est donc pas minimum, il a vraisemblablement 14-15 H.
t-il de cartesa T ? 2)lla5cartesaTet4aK.
EXERCICE 2 : Que doit rejouer E avec cette main ?
S O N E | Entame3P, | R862 | Main | A5 E doit faire la mainde S :
1C - 2T - |5Pdumort, | 108 |deN |32 5C,4K,3P(4en O,2en N, 4en E)>1 seul T.
2K - 3K - |RPenE, A52 | (mort) | RD10 6 | Pour espérer faire des T ? Il faut jouer RT.
3SA- - - |4PenS..... ?2 | RV97 | > A8643
Les mains & A5 Le retour reflexe du 2P, donne le contrat : 2P, 3K,3C(ou 4),1T=9 (ou 10)
v 32
+ RDI106 -Avec le retour RT, la défense fera au moins: 1P,1Ket 3T=5-> -1
& AB643
a V973 N a R862
v V954 O El ¥ 10 8
¢ 87 s ¢ A52
& 1052 & RV97
a D104
v ARD76
¢ V943
D
DONNE 1
a93 Donneur:O
vA32 Vuln: Tous
+RV10 64 SUD OUEST NORD EST
»A84 - 1K 1C
a R76 N |4 V42 1P 2C* 3C** X
v 8754 o EY DV10 96 3SA - - -
¢ D83 s |* A97 *Pas assez fort pour 3C. **Demande un arrét C (ou 2 arrét ?)
& V72 s D3 )
aADI0 85 Entame: 8 v
vR Plis stirs: 1P+2C+2T(4 probables)=5 (7).
52 Aucun espoir de pli supplémentaire a Cnia T.
«R10 965 Il reste a espérer les P 3/3 ou passer les bonnes cartes a K.

Solution : apres RC, jouer xK vers VK. Si E prend de I’ As, I'impasse assure 2 plis a K. Si E dlique, on
rejoue 9P que I’on laisse passer si E ne monte pas.

DONNE 2
a 10862 Donneur:E
v 974 Vuln:  N/S
+ V9 SUD OUEST NORD EST
% 8743 -
a AV4 N |4 D53 1K 1C - 2K*
v ADV86 v R105 X 4C
O E
¢ 1085 s | ¢ 42 * Fitté . d
2 A10 + RDY65 itté, maximum du passe.
& R97 Entame: V¢
v 32 2 plis K, perdus a I’entame. Retour xC, 2 coups d’atout, 1K
+ ARD763 coupé du mort et tous les T. L’ impasse au RP n’est méme pas
% V2 nécessaire 2> 4C+1
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DONNE 3
a V92 Donneur:N
v RD10 632 Vuln:
¢ R10 84 SUD OUEST NORD EST
& - 2C
a3 N |4 A53 3C 4SA* - 5T
v 8 O E v AV9 = - -
¢ AV632 g | *D Entame: R
%~ AV10764 % D9832 * les 2 mineures.
4 RD10 764 Résultat : 5T+1 sur table.
: 324 Le chelem est difficile a demander apres ces annonces.
& RS

Remarque sur les annonces bicolores : les K demandent les majeures ; les SA, souvent les mineures.

2C, 4SA-> les mineures | 3C, 4SA - les mineures

1P,-,2P,2SA - tendance mineures

2P, 4SA-> les mineures | Mais :4P, 4SA - Bicolore indéterminé

2P,-,4P,4SA - les mineures




